



СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 80-81 (11415-416), шинара, 16 июнь, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 16 июня 2015 года

www.gazeta-serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

В короткий срок исполнить все поручения

Еженедельное совещание в правительстве под председательством Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова началось с того, что начальник отдела контроля Станислав Слободчиков проинформировал присутствующих о ситуации по исполнению поручений Главы республики за отчетный период. Он доложил, что с 8 по 15 июня на контроле было 112 поручений, три из которых все ещё остаются неисполненными.

Так, по словам Слободчикова, не исполнено поручение, касающееся проведения работы по мониторингу состояния открытых спортивных площадок шаговой доступности в муниципальных образованиях. Указ о создании таких площадок был подписан президентом страны в марте текущего года. Глава республики отметил, что недопустимо такое халатное отношение к своим должностным обязанностям. Юнус-Бек Евкуров раскритиковал работу регионального правительства, в частности, руководителя аппарата правительства Лейлы Гадаборшевой.

Станислав Слободчиков также сообщил, что не исполнено распоряжение главы региона по созданию и благоустройству прудов для общего пользования. Кроме того, все ещё не определены и не благоустроены такие места в Малгобекском, Джейрахском и Назрановском районах, а также в городе Назрани. Руководитель субъекта дал недельный срок главам обозначенных муниципали-

тетов на исполнение его поручения, иначе к ним будут приняты жесткие меры дисциплинарного воздействия.

Не обошли вниманием участники совещания также вопрос состояния коррекционной школы-интернат Сунженского района. Так, со слов Станислава Слободчикова, в результате проведенной проверки выяснилось, что школа нуждается в капитальном ремонте. Старый корпус здания находится в плохом состоянии: фундамент просел, между стенами и потолком пошли большие трещины. На совещании также был представлен фоточет, где было видно, что там необходим капитальный ремонт.

На вопрос Главы республики в адрес руководителя Минобрнауки Миланы Хасиевой, когда планируется ремонт школы, Хасиева ответила, что этим летом они собираются отремонтировать школу.

На совещании в республиканском правительстве также обсудили вопрос подготовки к священному для мусульман месяцу Рамадан. Со слов помощника-советника Главы Ингушетии Харона Торшоева, все необходимые подготовительные работы проведены, 16 июня станет точно известно, когда начнется мусульманский пост.

Юнус-Бек Евкуров обратил внимание глав муниципалитетов, что в месяц Рамадан необходимо адресно обойти все малообеспеченные семьи и оказать им материальную помощь.

Юнус-Бек Евкуров провёл в Магасе приём граждан

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провёл очередной приём граждан по личным вопросам. Жители республики обратились за поддержкой и разъяснениями по вопросам различной направленности. Руководителю региона заявители представили свои предложения и новые проекты. Все пришедшие на прием граждане получили конкретные ответы и рекомендации. Часть вопросов была решена на месте, а остальные Глава региона взял на контроль.

Необходимо отметить, что ни одно обращение не остается без ответа. Подобные встречи руководства с жителями республики повышают уровень доверия населения к органам государственной власти.

Качество питьевой воды

В Магасе Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров встретился с руководителем Управления Роспотребнадзора по республике Борисом Комурзоевым. В ходе рабочей встречи руководитель региона заинтересовался эпидемиологической обстановкой в республике, состоянием питьевой воды и обеспечением детских оздоровительных лагерей.

Борис Комурзоев доложил о ситуации, сложившейся в соседней республике, и отметил, что угрозы для Ингушетии нет. Он также отметил улучшение качества питьевой воды в республике по бактериологическим показателям на 7,8%. Более того, при осуществлении государственного контроля за 4 месяца 2015 года Управлением Роспотребнадзора по Ингушетии проведено 940 проверок, по которым назначено 717 административных штрафов, 33 административ-

ных приостановления деятельности, 25 предупреждений.

Также стороны обсудили вопросы обеспечения всем необходимым оздоровительный отдых детей. По словам Б.Комурзоева, все должностные лица (282 человека) прошли гигиеническую подготовку, проведены обучающие семинары для начальников лагерей, воспитателей и поваров. Он отметил, что при проведении контрольно-надзорных мероприятий на готовность к летнему оздоровительному сезону составлено 35 протоколов об административном правонарушении на общую сумму 105 0 00 рублей. Глава республики поручил устанавливать минимальные сроки для исправления недостатков. Он подчеркнул, что проверки должны проводиться регулярно во всех местах детского отдыха. Также Юнус-Бек Евкуров поручил держать на контроле и реализацию бахчевых культур.

Эффективная благотворительная политика

Ингушетия стала авангардом консолидации благотворительных организаций Северного Кавказа

В Магасе прошел форум благотворительных организаций Северного Кавказа на тему: «Стратегия развития межрегионального сотрудничества в сфере оказания благотворительной помощи». В форуме приняли участие представители более 20 благотворительных организаций Северного Кавказа и Москвы, сообщает управление по взаимодействию со СМИ.

В целях консолидации усилий благотворительных организаций Северного Кавказа, Ассоциация должна стать общей площадкой для генерирования идей, обмена информацией, опытом и технологиями, на которой будут вырабатываться единые стандарты оказания благотворительной помощи.

Договоренность о проведении данного мероприятия была достигнута в ходе встречи Главы Республики Ингушетия Ю.Б. Евкурова с директором Фонда «Альтаир» Русланом Курбановым. Фонд «Альтаир» наряду с Администрацией Главы Республики Ингушетия и Советом благотворительных организаций Ингушетии выступили организаторами форума. Ингушетия не случайно ста-

ла площадкой для принятия столь важного решения. Как отметили участники форума, такого уровня взаимодействия между общественными институтами и властью нет ни в одном из регионов СКФО. Участники форума с большим удовлетворением отмечают серьезный рост активности в сфере благотворительности в последние годы как на Северном Кавказе так и в России в целом. Наличие эффективной благотворительной политики является на сегодняшний день индикатором состояния гражданского общества и государства. Качество и объем этой работы во многом зависят от взаимодействия благотворительных организаций между собой, с органами государственной власти и бизнесом.



Новости Северного Кавказа

Владикавказ

На окончание реставрации Суннитской мечети необходимо 10 млн руб

По словам муфтия Северной Осетии Хаджимурата Гацалова, здание владикавказской мечети должно быть отремонтировано еще 6 лет назад. Именно тогда оно вошло в федеральную целевую программу памятников России, нуждающихся в реставрации. В рамках этой программы были отремонтированы купол, стены, восстановлены росписи внутри здания. На этом работы были прекращены. С тех пор потолок мечети обваливается кусками. Последний раз обвалилась практически половина. По словам Хаджимурата Гацалова, ежегодно в течение последних четырех лет подготавливаются необходимые документы для продолжения ремонтных работ. Весь пакет документов отправляется в Минкульт РФ. Но каждый год из Москвы приходит ответ, что владикавказская мечеть снова не попала в программу, и от нас ничем не объясняется. «Сейчас нам надо 10 миллионов. Эта сумма была первоначально в проектно-сметной документации указана, и она была защищена. Нам надо просто попасть в программу», - сказал муфтий республики. В этом году вновь была подготовлена и подана вся необходимая документация. На этот раз муфтия обратилась за помощью к сенатору Александру Тотонову в надежде, что он сможет как-то повлиять на ситуацию.

Грозный

В Чечне открылась новая трасса между горной и равнинной частью республики

В Гудермесском районе Чечни состоялась официальная церемония открытия объездной дороги между селами Согунты и Кошкельды. Новая автодорога получила имя злия Ташу-Хаджи Саясановского и соединила село Беноей с федеральной трассой «Кавказ» в обход около пяти населенных пунктов, сообщили в пресс-службе руководства ЧР. Строительство объездной дороги Согунты – Кошкельды началось почти полтора года назад. Протяженность трассы около 20 км. Ширина полотна дороги – 10 метров, из них 7 метров составляет асфальтовое покрытие. Вице-премьер-министр автомобильных дорог ЧР Абубакар Тумхаджиев в ходе церемонии открытия отметил, что новая дорога открывает в республике новое маршрутное направление. «Новая дорога позволяет доехать до Шелковского района республики из села Беноей в объезд многих населенных пунктов. Практически, трасса соединяет горную часть республики и равнинную», - отметил в ходе церемонии открытия вице-премьер-министр автомобильных дорог ЧР Абубакар Тумхаджиев. Глава республики Рамзан Кадыров отметил, что одним из приоритетов развития дорожной инфраструктуры региона является развитие горных районов республики.

Махачкала

В Дагестане более 20 тыс. человек примут участие в социологическом опросе

Министерство связи и телекоммуникаций Дагестана совместно с Министерством печати и информации разработали электронный опросник, с помощью которого жители республики смогут оценить работу дагестанских властей. Социологический опрос, который призван выявить удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления, проведут в Дагестане. С соответствующей инициативой выступило Министерство экономики и территориального развития. Опрос будут проводить представители Ставропольского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Планируется опросить более 20 тыс. человек. Вопросы будут касаться качества жилищно-коммунального хозяйства, образовательных услуг и доступности муниципального руководства. По поручению главы Дагестана Рамазана Абдулатипова, массовый социальный опрос будет проведен через Интернет, дабы узнать, что простые дагестанцы думают о труде исполнительной власти и местного самоуправления, а также определить проблемные вопросы в сфере обеспечения безопасности в республике.

Нальчик

В Нальчике вынесли приговор мужчине, «заминировавшему» автовокзал

Нальчикский городской суд вынес приговор в отношении жителя республики, которого обвинили в заведомо ложном сообщении об акте терроризма, передан в четверг корреспонденту РИА «Кабардино-Балкария». Суд установил, что мужчина, находясь на территории автовокзала №2 в Нальчике, с целью дестабилизировать работу правоохранительных органов со своего сотового телефона позвонил на пульт дежурной части городского УВД и сообщил о том, что террористы хотят взорвать автовокзал №2.

В результате проверки сотрудниками правоохранительных органов данная информация не нашла своего подтверждения, а звонивший был задержан. В суде он заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, пояснив, что полностью согласен с предъявленным ему обвинением и признает вину. Суд признал подсудимого виновным по части 1 статьи 207 («Заведомо ложное сообщение об акте терроризма») УК РФ и приговорил его к одному году исправительных работ с удержанием ежемесячно в доход государства 10% заработной платы.

Ставрополь

Как вернуть Ставрополю статус литературной столицы Северного Кавказа

Глава администрации Ставрополя А.Джаматов встретился с известными ставропольскими писателями и поэтами. За круглым столом участники говорили о том, как совместными усилиями повысить интерес к чтению среди детей. Главная цель – вернуть Ставрополю статус литературной столицы Северного Кавказа. Было принято решение с началом учебного года регулярно проводить открытые уроки и литературные праздники. Кроме того, поддержана инициатива включить в школьную программу творчество современных ставропольских авторов. А.Джаматов рассказал о масштабном информационном проекте, который планируется реализовать в Ставрополе: на остановочных павильонах разместят баннеры с портретами ставропольских писателей, признанных не только на всероссийском, но и международном уровне. Еще одним важным аспектом совместной работы станет создание литературной студии для молодых авторов, сообщили в пресс-службе администрации города.

Черкесск

«Обувь России» расширит производственную площадку в Черкесске более чем в два раза

«Обувь России» планирует расширить производство в Черкесске на арендованных площадях. Компания уже начала поиск дополнительных помещений площадью 1000-1200 кв.м для размещения второй производственной линии, на которой будет выпускаться обувь из сверхлегкого полимерного материала ЭВА. Работы по оснащению нового цеха планируется завершить к концу 2015 года. Сейчас в Черкесске работает первая производственная линия, которую «Обувь России» запустила в конце 2014 года. Площадь арендуемых помещений составляет 560 кв.м. В настоящее время на линии изготавливается летняя и демисезонная кожаная обувь, объем производства составляет 5 тыс. пар обуви в месяц. Продукция, выпускаемая в Черкесске, продается в магазинах «Обуви России» по всей стране, сообщает пресс-служба компании.

С. СУЛТАНОВ

В нашем строю генералов - пополнение!

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина воинское звание генерал-майора присвоено нашему земляку Дзейтову Руслану Мусаевичу.

В тексте Указа «О присвоении воинских званий высших офицеров военнослужащим Вооружённых Сил» говорится «присвоить воинское звание генерал-майора Дзейтову Руслану Мусаевичу».

В настоящее время Руслан Дзейтов проходит службу командиром части в Дальневосточном военном округе.

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров поздравил генерал-майора Руслана Дзейтова с присвоением столь высокого воинского звания, пожелал ему успехов в службе, счастья и благополучия в личной жизни.

Нам удалось получить некоторые сведения о генерале Дзейтове Р. М.

Родился он в 1975 году в с. Тарское (Ангушт) Пригородного района. Там же в 1992 году накануне трагических событий закончил среднюю школу.

Мы связались по телефону с его учителем и директором Тарской средней школы Султаном Юсуповичем Темирхановым.

- Руслан Дзейтов и в школьные годы выделялся среди учеников не только своей отличной учебой, но и предельно сер-

ьезным отношением к любому делу, неужелюбкой серьезностью. Он во всем был первым: в учебе и общественной жизни. После окончания школы оказался в Ингушетии в качестве вынужденного переселенца. Приехал ко мне за подтверждением своей учебы в школе. Сразу определился с выбором профессии и сам, без посторонней помощи, поступил в высшее военное учебное заведение.

Учебу закончил с отличием. Его имя выбито золотом на Доске почета высшего военного училища. И во время учебы в училище, и в период непосредственной службы в армии звонил мне, постоянно поддерживая связь со своей малой родиной и обещал не подводить свой народ. У него в подчинении служил и мой сын. По его словам, у Дзейтова Р. был непревзойденный авторитет в соединении.

Отметим, что это второй генерал из наших земляков - уроженец селения Тарское (Ангушта). Первым был нынешний Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

Редакция газеты «Сердало» поздравляет Руслана Дзейтова с высоким воинским званием и желает ему успехов в службе и личной жизни!

С. СУЛТАНОВ

В Ингушетии выдано 303 патента на работу для иностранных граждан

В Ингушети выдано 303 патента на работу для иностранных граждан. Об этом Главе республики сообщил начальник УФСМ по РИ Магомед Батаев. В ходе рабочей встречи руководитель регионального Управления миграционной службы доложил Юнус-Беку Евкурову о деятельности ведомства и о приоритетных задачах на 2015 год. По его словам, за 5 месяцев поставлено на миграционный учёт 3802 иностранных гражданина, и сняты с учёта за отчётный период 1620 человек. Также М.Батаев отметил, что Ингушетия - один из первых регионов в СКФО, где создано и введено в строй специальное учреждение временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства.

«В 2014 году в спецучреждение поступило 224 иностранца, убыли из них 205 чело-

век. В текущем году туда поступило 25 человек, а в настоящее время в спецучреждении находятся 12», - сказал он.

Глава уточнил стоимость патента. М.Батаев доложил, что стоимость одного патента в республике равна 4000 рублей. Он подчеркнул, что доходы с продаж патентов полностью поступают в местный бюджет. Юнус-Бек Евкуров отметил, что выполняя проверочные мероприятия в местах, где могут нелегально работать иностранные граждане, необходимо уделить внимание социально важным объектам. Руководитель региона считает, что строительный процесс прерывать нельзя и ответственность за оформление документов в первую очередь несут подрядные организации.

Пресс-служба Главы РИ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

«Газпром» продолжает вести переговоры с представителями стран Европы о заключении долгосрочных контрактов на поставки российского газа. Об этом рассказал глава «Газпрома» Алексей Миллер, передает РИА «Новости». Он отметил, что спрос на российский газ постоянно растет. «Спрос на российский газ растет, и, без сомнения, вопрос о новых контрактах, о долгосрочных поставках российского газа на европейский рынок — это вопрос текущей повестки дня переговоров с нашими европейскими партнерами», — заявил Миллер в ходе встречи с президентом России Владимиром Путиным.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
16.06.2015 г. - +29, переменная облачность
17.06.2015 г. - +23, переменная облачность, возможен дождь, гроза

Курс валют
USD RUB - 55,10
EUR RUB - 61,92



Магас

Первый велопроезд в Ингушетии

Первый в Ингушетии велопроезд открылся в Магасе. Любимой желанием может взять велосипед напрокат на Центральной Аллее столицы. Идея сразу принята жителями города на ура и пользуется большим спросом. Посодействовало, наверное, и то, что организаторы учли и возрастную категорию клиентов: если взрослые будут кататься на двухколесном транспорте, дети могут сесть за руль машины, управляя которой с пульта сможет кто-то из взрослых. Каких-либо дистанционных запретов, ограничивающих дальность поездки, здесь нет. Заплатил за прокат – и едешь хоть прокатиться по городу, хоть за город. Судя по тому, что одна сторона паркинга полностью пуста, ребята так и сделали. Работать паркинг будет допоздна, поэтому те, кто плохо переносит жарче лето, смогут выйти на велопроезд вечером.

Назарь

В Назрани отметили День России

В мероприятии на площади перед Муниципальным дворцом культуры приняли участие Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, Председатель Народного собрания Мухарбек Дикажев, Федеральный инспектор по Ингушетии Виталий Смирнов, мэр г. Назрани Алихан Тумгоев, общественность республики. Глава Ингушетии поздравил всех с праздником и отметил, что этот день олицетворяет не только национальное единство, но и воплощает ответственность за судьбу государства и народа, солидарность всех жителей нашей многонациональной страны, наш общий созидательный труд на благо великой России. "Принятая 12 июня 1990 года Декларация о государственном суверенитете стала шагом, направленным на укрепление национальной государственности, на подтверждение прав и свобод человека", - отметил он. Юнус-Бек Евкуров сказал о том, что история нашей страны богата важными, грандиозными событиями, были взлеты и падения, но все же путь, пройденный многонациональным российским народом, многому нас научил и позволил занять достойное место в мире. По его словам, в эти дни Ингушетия отмечает несколько дат, это 23-я годовщина образования республики и 245-летие добровольного вхождения Ингушетии в состав России.

Затем почетные гости приняли участие в церемонии вручения удостоверений личности. Памятное событие для 10 новых граждан России произошло на сцене. Юношам и девушкам паспорта и текст Конституции РФ вручили Глава республики, спикер Парламента, федеральный инспектор, мэр Назрани Алихан Тумгоев и М.Дзагиев. После официальной части свои лучшие композиции зрителям подарили артисты государственной филармонии и известные вокалисты.

Малгобек

Город живет, пока строится

В течение года заметно улучшилась инфраструктура города. Только в прошлом году проведены работы по устройству линии водопроводов по улицам Широкая, Красноармейская, Осканова, Баумана, Димитрова общей протяженностью 2125 метров. Проведены работы по устройству линии канализации по улицам М.Льянова и Тимиева протяженностью 980 метров, Широкая протяженностью 400 метров, Кирова - 350 метров, Тимирязева - 580 метров, Красноармейская - 270 метров, Гарданова - 290 метров, Братская - 160 метров, по переулку Осканова - 400 метров. Общая протяженность линии канализации 3430 метров. Проведены работы по замене светофоров по ул.Осканова. Осуществлен вынос городской свалки за пределы города с устройством дороги

Служба антимонопольная и честная

14 июля 1990 года был образован предшественник Федеральной антимонопольной службы — Государственный комитет РСФСР по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур. В 1991 году был принят первый антимонопольный закон — Закон РСФСР о конкуренции и

в 2004 году были созданы 75 территориальных управлений. Согласно данному Приказу Дагестанское УФАС России осуществляло свою деятельность на территории Республики Дагестан и Республики Ингушетия. В соответствии с Приказом ФАС России с 3 августа 2006 года по 30 июня 2008 года в составе Ростовского

Ингушетия Юнус-Бек Евкуров. С 22 января 2013 года на территории республики началось функционирование Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Ингушетия. С момента создания Ингушского УФАС России его возглавляет кандидат социологических наук Иса Точиев.

Мы встретились с Исой Точиевым в его служебном кабинете в разгар рабочего дня. Его то и дело отвлекали телефонные звонки и посетители. — С каким настроением встречаете юбилей? — Юбилей — это не более чем миг, чтобы оглянуться



ограничении монополистической деятельности на товарных рынках. За 25 лет своего становления и развития антимонопольная служба России прошла сложный путь.

22 сентября 1998 года Комитет был упразднен и образовано Министерство Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства.

9 марта 2004 года в ходе административной реформы министерство было упразднено, а его функции антимонопольного органа, контроля над деятельностью естественных монополий и над соблюдением законодательства о рекламе перешли к новому ведомству — Федеральной антимонопольной службе.

В 2006 году был принят закон о защите конкуренции, который работает и по сей день, а его эффективность и актуальность поддерживается пакетами поправок.

Антимонопольное регулирование в России идет эволюционным путем: совершенствуется законодательство, растёт опыт правоприменения, благодаря целенаправленной антимонопольной политике изменяются производственные отношения в целых отраслях. Приказом ФАС России

УФАС России был создан отдел по Республике Ингушетия и Чеченской Республике, который в связи с изданием Распоряжения Правительства Российской Федерации от 28 марта 2008 г. об утверждении схемы размещения территориальных органов ФАС России в количестве 82-х территориальных органов прекратил свою деятельность.

В соответствии с указанным распоряжением количество территориальных органов увеличилось на 8 управлений, в том числе Чечено-Ингушское управление Федеральной антимонопольной службы, которое осуществляло свою деятельность до 22 января 2013 года.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2012 г. № 1694-р были внесены изменения в схему размещения территориальных органов ФАС России. В соответствии с указанным распоряжением количество территориальных органов увеличилось на 1 управление и составило 83 территориальных органа - Чечено-Ингушское УФАС России было переименовано в Ингушское УФАС России. Отметим, что в создании Ингушского УФАС непосредственное участие принял Глава Республики

Наша справка: Точиев Иса Бесланович, государственный советник Российской Федерации 2 класса, член ассоциации юристов России. Награжден государственными и ведомственными наградами: медалью МВД РФ «За отличие в службе» 3 степени, медалью МВД РФ «За отличие в службе» 2 степени, медалью МВД РФ «За отличие в службе» 1 степени, ветеран боевых действий, 2005 г., Почетной грамотой Народного собрания Республики Ингушетия, 2009 г., медалью «Государственная дума - 100 лет», 2006 г., Почетной грамотой Совета Федерации ФС РФ, 2008 г., благодарностью Председателя Совета Федерации ФС РФ, 2010 г., благодарностью Руководителя Аппарата Совета Федерации ФС РФ, 2011 г., орденом Парламента Чеченской Республики «За развитие парламентаризма в Чеченской Республике», 2011 г., неоднократно поощрялся благодарностями и денежными премиями. Указом Главы Республики Ингушетия от 30.11.2011г. № 217 присвоен классный чин - действительный государственный советник Республики Ингушетия 1 класса.

назад и проанализировать пройденный путь. И, честно говоря, у нас просто нет времени думать об этом, хотя как руководитель я обязан отметить лучших сотрудников и поощрить их за хорошую работу.

В настоящее время мы акцентуем усилия по защите конкуренции во всех сферах. В постоянном режиме мониторим рынок продуктов питания и нефтепродуктов. Осуществляем контроль за процессом государственных закупок. Рассматриваем все обращения и жалобы, возникающие в процессе проведения тендеров. Наши юристы рассматривают юридическую обоснованность этих обращений и затем, если есть нарушения антимонопольного законодательства, возбуждаем административные производства.

— Почему при падении цен на нефть не дешевеет бензин? — В республике на рынке нефтепродуктов доминируют два монополиста «Империал» и «Роснефть». Должен отметить, что в Ингушетии бензин дешевле, чем в других регионах Северного Кавказа.

— А продукты питания? Ведь все привозное. Как можно контролировать цены и поддерживать в сфере торговли здоровую конкуренцию? —

протяженностью 980 метров. Благоустроены дворные территории многоквартирных жилых домов по ул. Орджоникидзе, №6 и №8 с устройством детских площадок. Установлены 22 детские площадки во дворах многоквартирных жилых домов.

Начаты работы по строительству аллеи по ул. Осканова. Заменены кровли из металлопрофиля в восьми многоквартирных домах. Особое внимание уделяется объектам, строящимся в рамках переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Возводятся они по следующим адресам: улица Петрова,6, Нурадилова, 62, 96 и 65, Базоркина, 58, Школьная, 8, Осканова. Всего — 7 новых объектов. Работу ведут подрядные организации: ООО «Гарант-строй» (три объекта), ООО «Оригинал» (два объекта), ООО «Эзди строй», «Дельта». Все, кто оказывается рядом с этими объектами, видят, что строительство идет быстрыми темпами.

Карабулак

Спортсмены Карабулака первенствовали на Всероссийском турнире по самбо

Открытый Всероссийский турнир по самбо среди юношей, прошедший в ФОКе г. Карабулака, завершился успехом хозяев соревнований. Карабулакчане первенствовали как в общекомандном зачете, так и по количеству наград высшего достоинства. Они взяли верх в 4-х из 10-ти весовых категориях, всего в их активе 7 медалей. В командном ранжире следом идут представители Калмыкии и Назрановцы, положившие в свою копилку по два «золота». По одному выигранному финалу записали на свой счёт юные самбисты Северной Осетии и г.Армавир. Победителем турнира в весовой категории до 46 кг, в котором и выступал Илез Бапхоев, стал воспитанник местной школы дзюдо и самбо Бай-Али Гайтукиев. Организаторы предусмотрели памятные сувениры для тренеров и судей, обслуживавших соревнования. В частности, Глава Администрации г.Карабулака Муслим Яндиев вручил в качестве подарка самому почетному гостю спортивного праздника, прославленному ветерану тренерского цеха республики Яхье Мерешкову картину.

Сунженский район

В Мужичинской библиотеке-филиале №2 МКУ «ЦБС Сунженского района» состоялась презентация книги Марет Цароевой «Тушли — последняя богиня — мать Кавказа», изданной в Ростове-на-Дону в 2012 году. Учащиеся Мужичинской средней школы встретили дорогую гостью с искренними улыбка радости и приветственным словом на французском языке. Надо сказать, эта книга впервые была издана на французском языке в Париже. Теперь исследование об истории, этнографии и древних религиозных воззрениях ингушского народа стало доступно не только за рубежом, но и широкому кругу читателей в России. У ингушской молодежи была уникальная возможность пообщаться с ингушской исследовательницей во Франции, доктором наук по истории религий, магистром по этнологии.

Малгобекский район

Частный инвестор ввел в Малгобекском районе Ингушетии производство стройматериалов

Частный инвестор ввел в эксплуатацию в Малгобекском районе Ингушетии первый в муниципальном образовании завод по производству кровельных материалов, сообщил агентству "Интерфакс-Юг" глава районной администрации Адам Цечоев. "Завод кровельных материалов построен в сельском поселении Верхние Ачалухи за счет собственных средств частого инвестора Руслана Бекова при поддержке муниципальных властей. На возведение основного корпуса и запуск двух производственных линий потрачено порядка 40 млн рублей", - сказал А.Цечоев. По его словам, оборудование, установленное на предприятии, позволяет производить 1200 кв. м продукции в сутки, в том числе комплектующие к кровле: желоба, коньки, снегозадержатели. На текущий момент на заводе создано около 10 постоянных рабочих мест. Планируется запустить еще две производственные линии и вдвое увеличить количество рабочих, при этом мощность предприятия составит 2400 кв. м в сутки. Новое оборудование предполагается завезти из Читинской области до конца текущего года.

И. ЗАУРАЛЬСКИЙ

— На продовольственном рынке нет доминантных структур или объединений, то есть в основном каждый реализатор работает самостоятельно. Но есть официальные дистрибьюторы. Мы в постоянном режиме запрашиваем у них цены на продукты питания. Этот процесс под постоянным контролем, чтобы в Ингушетии не было резких скачков цен на продовольственные товары. Кроме того, мы мониторим мясной рынок, и контролируем цены на мясо и птицу.

— Цены на лекарства в вашей компетенции? — Да, мы определили организации, доминирующие в сфере розничной торговли лекарствами. В случае роста цен на товары повседневного спроса и лекарства мы возбуждаем административные дела на организации, могущие влиять на рост цен.

— Иса Бесланович, наши люди мало что знают о вашей структуре... — Вопрос понятен. Мы пригласили руководителей муниципальных образований, рассказали им о всех направлениях нашей работы, познакомили со специалистами. Рассказали о реализации федеральных законов. Кроме того, проводим объяснительные лекции в учебных заведениях республики.

— Насколько полезны встречи с муниципалами и как это общение влияет на совместную работу? — Мы с ними проводим учебные семинары, совместно с правительством республики приглашали из столицы специалистов, которые читали бы им лекции. Такая учеба способствует снижению ошибок в работе муниципальных образований. Мы контролирующим органам, и по нашему представлению может быть возбуждено не только административное, но и уголовное дело, а руководитель, нарушающий антимонопольный закон, может быть уволен с должности. А вообще, наша цель — создание здоровой конкуренции на рынке товаров и услуг, чтобы это было на пользу людям, чтобы цены были стабильны и не были по карману наших граждан.

Очень надеемся на помощь средств массовой информации республики. Нам важно донести до каждого человека антимонопольные законы, защитить предпринимателей от произвола чиновников. Работы много.

— Мы, конечно же, будем вам помогать, потому что обязаны это делать по долгу службы, и, кроме того, мы все потребители, и все мы заинтересованы в снижении и стабилизации цен на товары и услуги.

М. ХАНИЕВ

Их имена на плитах Мемориала

Генко Анатолий Несторович (1896 - 1941)

Лингвист, этнограф и историк Кавказа.

Родился в Санкт-Петербурге в семье ученого-лесоведа. После гимназии в 1914-1920 гг. учился в Санкт-Петербургском университете, получил одновременно подготовку по классической и армяно-грузинской филологии. С 1921 по 1929 гг. работал научным сотрудником в научных институтах Ленинграда. С конца 1923 и до конца жизни сотрудничал, ученым специалистом, зав. Кавказским кабинетом Института этнографии АН СССР. После первых опытов по древнегреческому и современному языкам Малой Азии и памятникам древнегрузинской письменности, все внимание стал уделять изучению языков горских народов Кавказа: абхазского, адыгейского, кабардинского, убыхского, абазинского, ингушского, бабдйского, табасаранского, лезгинского, цахурского и др. Широко исследовал этнографию и историю народов Кавказа. Преподавал в Ленинградском госуниверситете, институте философии, литературы и искусства. Дважды — в 1938 и 1941 гг. — был арестован органами НКВД, в том числе и за критику политики советской власти на Кавказе.



Многие оригинальные труды А. Генко не были опубликованы и остались в рукописи, частью попали или были использованы в чужих работах без указания его авторства.

Наиболее известна работа А. Генко «Из культурного прошлого ингушей», впервые опубликованная в 1930 г. и «О названиях "плуга" в северокавказских языках» того же года.

Умер в тюрьме НКВД. По незнанию его судьбы в Институте Востока АН СССР причислили его к числу погибших в блокаду и имя ученого занесли на мраморную мемориальную доску институту.

Лит.: Тихонов Д. И. *Война и советские востоковеды в Ленинграде // Оружием слова. С. 62; Арутюнов С. А., Волкова Н. Г., Сергеева Г. А. Вклад А. Н. Генко в этнографическое изучение Кавказа // СЭ. 1987. № 3. С. 61-72; Волкова Н. Г., Сергеева Г. А. Трагические страницы кавказоведения: А. Н. Генко // РЭ. С. 101-133; ВВФ. С. 9.*

Материал предоставлен директором Архивного Управления Республики Ингушетия М. М. Картоевым. С. СУЛТАНОВ

Повышать уровень личной нравственности

10 июня в Магасе прошел круглый стол на тему: «Роль общественных организаций в консолидации ингушского общества».

Организаторы круглого стола: Культурно-просветительский центр «Эздел», Ингушское региональное отделение Российской Красной Креста, ассоциация молодых предпринимателей Ингушетии, Координационный совет неправительственных организаций РИ. На мероприятие были приглашены: председатель Общественной палаты РИ Мовлат-Гирей Дзагиев, зам. муфтия РИ Магомед Хаштыров, председатель Координационного совета общественных организаций

РИ Зелимхан Оздеев, ученый богослов Иса Цечоев и другие общественные деятели. Участники обсудили инцидент, произошедший 5 июня в мечети Насыр-Корта между мусульманами республики.

В своем докладе М.-Г. Дзагиев отметил: «Мечеть — это дом Всевышнего и там нельзя обсуждать греховные дела, которые творятся среди мирного населения, там, на мой взгляд, должны быть разъяснения священных писаний. Вот это должно быть заповедью для имамов. Мы говорим, что у нас две формы нравственности, одна — светская, одна — религиозная. Не бывает две нравственности,

она одна, единая, если у нас не будет религиозной нравственности, не будет и светской и наоборот.

Мы должны призвать общество и духовенство к повышению уровня собственной и общественной нравственности».

Участники круглого стола считают недопустимым впредь применение силы для разрешения любых разногласий, в том числе и богословных споров и призвали всех участников инцидента к прощению друг друга и налаживанию диалога в духе проявления сознательности, выдержки и взаимовыяжения.

М. МУСЛИМОВ

Пресечены каналы незаконной миграции

Сотрудниками УФФС совместно с УФМС России по Республике Ингушетия в ходе проведения комплекса рейдовых мероприятий выявлены иностранные граждане, незаконно находившиеся на территории Российской Федерации. В результате указанных мероприятий задержано 30 иностранных граждан. В отношении 11 иностранцев составлены административные материалы по статьям 18.8., 18.9, 18.10 КоАП РФ (уклонение от убийства по истечении срока пребывания, незаконное осуществление трудовой деятельности на территории Российской Федерации) и были направлены на рассмотрение в суд.

В настоящее время по всем указанным гражданам Магасским районным судом вынесено решение об их выдворении с территории Российской Федерации.

Пресс-служба управления Федеральной службы безопасности России по Республике Ингушетия

Управление Росреестра по Республике Ингушетия впервые начало прием документов на регистрацию прав в электронном виде

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Ингушетия начало принимать в электронном виде документы для государственной регистрации прав на недвижимость.

Первоначально на портале ведомства сервис «Государственная регистрация прав на недвижимость имущества» работал в режиме опытной эксплуатации, он позволял подать документы на объекты недвижимости, расположенные в Москве и Московской области. Сейчас эта услуга доступна и для Республики Ингушетия.

В электронном виде также оказываются услуги по постановке на государственный кадастровый учет недвижимого имущества; предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП); предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Таким образом, на сегодняшний день все наиболее востребованные услуги Росреестра доступны в электронном виде.

а также не теряет времени на визит в офис.

Чтобы зарегистрировать право на недвижимость с помощью электронного сервиса, необходимо заполнить на портале Росреестра (rosreestr.ru) заявление и прикрепить необходимые документы. Все отправляемые через электронный сервис документы, включая заявления, должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью. Это сделано для защиты интересов граждан и юридических лиц от мошенничества.

В электронном виде также оказываются услуги: — постановка на государственный кадастровый учет недвижимого имущества; — предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП); — предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Т.И. ЦЕЧОЕВА, ведущий специалист-эксперт Назрановского отдела Управления Росреестра по Республике Ингушетия

Хьалха ц1аг1а лелабаь г1ирс



Ехк

Ехк оал тха кьаджечох, кертах хьекхачохи маша беш лелаехохи. Вай укажа белгалбергь тха кьадждери т1алхаца лелаери. Цу акхарех тара а йолаш ши кечал я т1алхаца. Царех талдаш (телаш) оал.

...Гега акхарца чиллан талдашца, догаш даьреш деча кхойн кьы я хьо ...» яха дешаш да г1алг1ай багахубуцамца. Тха кьад жу ехк шин тайпара я: маьхий цьха муг1 болаш а ши муг1 болаш а. Уж хьадеш хиннад пьхоалле, массача болахах. Х1аьта талхаца лелаю ехк а хиннай шин тайпара: ца1 хьеха дахцах баь гом болаши гом боацаши. Хьалхара яр мушах хьалхалла яле, вожа маша хьабача урхало вешта аьлча д1оахал тохача аьхынгаша, хьаллоащаш я. Гега меттел ц1она бий саьрг лаьце дехьа-сехьа мовхарца тегара кепе ц1оаг1еш хиннай цун ц1егарш.

К1удал

Ц1астах яь пьхег1а я к1удал. Из леляяь хьастара мала хий дахьаш. Цу чухайта-шийта литр хий чухаш. К1удала т1а догамаш деш коолаш хиннай. Х1аьта из кьегаш хилията г1аьле даькхе тоаеш, хозьеш хиннай ц1аста-пхаро. К1удалца г1айбилг а божа а лелабаьб. Х1ара ц1аг1а хий хьадоаг1ача вай замах, лелая из кечал. Х1анз музешка мара йиссаьц к1удалаш.



С. ЗАМИЕВ

Никто так не радуется приближению лета, как дети, ведь у них впереди целых три месяца каникул. Впрочем, для родителей это не самый лучший период. С приходом лета большинство пап и мам решают, куда пристроить свое чадо, чтобы ребенок был чем-то занят, находился под присмотром и, главное, в полной безопасности. Один из вариантов - детский оздоровительный лагерь (в прошлом пионерский лагерь). Для того чтобы детский отдых был не только полезным, но и безопасным, сотрудниками надзорной деятельности Главного управления МЧС России по РИ проведены проверки противопожарного состояния детских оздоровительных учреждений.

Обеспечение пожарной безопасности летних оздоровительных и пришкольных лагерей

жарной безопасности летних оздоровительных лагерей на территории республики с 5 мая по 31 октября 2015 г. проводится надзорно-профилактическая операция под условным наименованием «Отдых-2015». Целью операции является повышение уровня противопожарной защиты объектов, задействованных в летней оздоровительной кампании, и мест с массовым пребыванием людей, минимизация материальных и социальных потерь от пожаров. На территории г. Назрани расположено 9 пришкольных лагерей дневного пребывания, на базе общеобразовательных

учреждений - СОШ №2,5,8,10,11,14, школа-интернат №1 г. Назрани, Гимназия №1 г. Назрани и Лицей №1 г. Назрани. Сотрудниками отдела надзорной деятельности по г. Назрани на сегодняшний день проверено 7 пришкольных лагеря на предмет соблюдения действующих требований пожарной безопасности. При проведении проверок особое внимание уделяется наличию и состоянию автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре, наличию и исправности первичных средств пожаротушения, состоянию электропроводки, а

Кредит - дело серьезное

Недавно один из банков объявил, что Ингушетия запускает проект для поддержки малого и среднего бизнеса, рассчитанный на несколько лет, предоставляющий кредит до 60 млн рублей со ставкой на 13,5% годовых. Такие процентные условия приводят к тому, что у многих бизнесменов получить банковские кредиты большого желания нет.

Б. Чакжиев, бизнесмен, занимается торговлей. Он рассказывает о своей истории с получением кредита в одном из банков, имеющих филиал в Ингушетии. Было это еще в 2001 году. Полученный кредит не смог вернуть в срок. Его просьба продлить срок и снизить ставку не принесла успеха. У него были веские причины, не позволявшие вовремя вернуть кредит. Дело дошло до суда, затем пришли судебные приставы и арестовали его имущество. Построенный дом был выставлен на аукцион, в нем сейчас другой хозяин. Он с семьей живет в стареньком доме, занимается бизнесом и больше не намерен брать банковские кредиты. Если бы тогда банк продлил срок возврата кре-

дита хотя бы на полгода, все было бы иначе, сокрушался мой собеседник. М. Цечоев, бизнесмен, занимается реализацией запасных частей для автомобилей различных марок. В 2005 году хотел получить кредит в одном банке. Но не получилось. Когда он понял, что банковские работники, ссылаясь на различные причины, занимают вымогательством, прекратил попытки получить там кредит.

В другом банке он получил его, но не получил от этого ожидаемой прибыли. Все его напряжение пролилось в срок возврата кредита и снизило ставку не увенчалось успехом. Пришлось залезть в долги, продать часть бизнеса и вернуть кредит банку.

Оба собеседника говорят, что банковская система в регионах, как и в стране в целом, еще далека от совершенства. Банки не вникают в условия деятельности в перспективу кредитополучателя. Их только интересует имущество для своевременного возврата кредита, если не добровольно, то через суд. Для этого берут на учет имущество в качестве залога.

Банки должны участвовать в производстве, владеть акциями на предприятиях, кооперативах, включая мелкий и средний бизнес. Необходимо сращивание производственного и финансового (банковского) капитала, что позволит более рационально и взаимовыгодно регулировать их отношения, включая кредиты, процентные ставки, сроки погашения и т.д. В системе кредитования, как считают они, сильно влияние соответствующих госорганов, особенно это касается государственного кредитования. Это приводит к расцвету бюрократизма, трате времени, вымогательству и другим отрицательным явлениям. Нужна прямая связь между кредитодателем любой формы собственности и кредитополучателем.

Посредники здесь больше мешают, чем вредят общему делу.

С другой стороны, позицию банков можно понять - прежде чем вступать в кредитные отношения, надо четко представлять свои возможности и ресурсы. Одним словом, семь раз отмерь, один раз отрежь.

Я. ХАДЗИЕВ

Сигнализационное сообщение о вредителях и болезнях на посевах зерновых колосовых культур

Филиал ФГБУ "Россельхозцентр" по РИ сообщает, что поля озимых колосовых культур и посевы овса в хозяйствах республики заселены вредителями: клоном вредной черепашки и пьявицы, которые своей численностью превышают пороговое значение. На момент проверки в Малгобекском и Сунженском районах наблюдается отрождение личинок пьявицы и начало отрождения личинок клона черепашки.

Отмечается высокий процент - до 30% - заражения посевов озимых бурой ржавчиной, которая снижает от 20% до 50% урожайности. На зараженных посевах происходит пожел-

тение и усыхание нижнего и среднего яруса листьев. В целом наблюдается массовое повреждение и интенсивное поражение растений, и дальнейшее продолжение вредоносности может привести к гибели значительной части урожая.

Рекомендуем провести комплексное инсектицидно-фунгицидное опрыскивание посевов озимых. Сроки защитных обработок по личинкам черепашки уже наступили и совпадают со сроками борьбы против указанных вредителей и болезней.

Р.Б.МЕДАРОВ, заместитель начальника отдела защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по РИ



Наступило лето с его изнуряющей жарой, и горожане, устав от безотности и духоты, ищут где бы присесть, передохнуть, выпить живительные прохладные напитки. И такие места в Назрани есть.

Сквер напротив заводоуправления "ВИПС". Совместными усилиями городских властей, обустроили здесь фонтан, и предпринимателей, оборудовавших около него торговую точку, создано уютное место отдыха для горожан и гостей Назрани.

Фотоэтиюд А.Инсарова

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 78-79.

По горизонтали: 2. Кораблекрушение. 10. Дари. 11. Атлантида. 12. Пирс. 15. Венера. 16. Тавро. 17. Гарнир. 18. Огарок. 20. Корпия. 23. Девять. 24. Долото. 25. Мама. 26. Жезл. 29. Бархан. 30. Маневр. 31. Лунгин. 32. Фезья. 40. Ариэль. 41. Рюрик. 42. Кифара. 43. Рота. 44. Переворот. 46. Реал. 47. Землеустроитель.

По вертикали: 1. Шедевр. 2. Корень. 3. Ага. 4. «Лолита». 5. Канова. 6. Унисон. 7. Ева. 8. Ехидна. 9. Экстра. 13. Крепость. 14. Частокол. 18. Олдсмоби́л. 19. Аквамарин. 21. Протекция. 22. Ярославль. 27. Манипула. 28. Валенсия. 33. Капрон. 34. Диатез. 35. Урарту. 36. Привет. 37. Скерцо. 38. Кабель. 39. Галлон. 44. Пал. 45. Тот.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые абитуриенты! Колледж экономики и права приглашает вас на обучение следующим специальностям:

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ.

Право и судебное администрирование. Очно: на базе основного общего образования (9 классов) - 2 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 1 год 10 месяцев. Заочно: на базе основного общего образования (9 классов) - 3 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 2 года 10 месяцев.

ЭКОНОМИКА

Бухгалтерский учет (по отраслям). Очно: на базе основного общего образования (9 классов) - 2 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 1 год 10 месяцев. Заочно: на базе основного общего образования (9 классов) - 3 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 2 года 10 месяцев. Банковское дело. Очно: на базе основного общего образования (9 классов) - 2 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 1 год 10 месяцев. Заочно: на базе основного общего образования (9 классов) - 3 года 10 месяцев; на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) - 2 года 10 месяцев.

Контактная информация: 386132, Республика Ингушетия, г. Назрань, Гамурзиевский м/о, ул. Магистральная, д.1. Тел.+7928 9212930. E-mail: kolledj2014@bk.ru

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже недвижимого арестованного имущества должника Арапиевой Т.Э.

I. Общие положения

1. Основание проведения торгов - постановления судебного пристава-исполнителя МО и ИОИП Управления ФССП России по Республике Ингушетия Оздоева А.М. о передаче арестованного имущества на торги от 03.06.2015 г. 2. Организатор торгов (Продавец) - Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия. 3. Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене. 4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 16 июня 2015 года. 5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 3 июля 2015 года. 6. Время и место приема заявок - по рабочим дням с 09.00 до 18.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж. 7. Подведение итогов приема заявок - 6 июля 2015 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж. 8. Дата, время и место проведения торгов - 9 июля 2015 года, начало торгов в 10.00 час. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.

II. Основные характеристики выставляемого на аукцион имущества

Заложение недвижимого имущества должника Арапиевой Т.Э.: нежилое здание площадью 300 кв.м., литер Г2, этажность:1; нежилое здание площадью 109 кв.м., литер Г3, этажность: 1; нежилое здание площадью 2000 кв.м., литер Г4, этажность: 1; нежилое здание площадью 98,1 кв.м., литер Г5 и земельный участок площадью 20738,93 кв.м. Место нахождения имущества: Республика Ингушетия, Назрановский район, с/п. Долаково, ул.Язикова, 96. Начальная цена продажи - 9 456 979 (девять миллионов четыреста пятьдесят шесть тысяч девятьсот семьдесят девять) рублей без учета НДС. Сумма задатка - 100 000 (сто тысяч) рублей. Шаг аукциона - 10 000 (десять тысяч) рублей.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренный в информационном сообщении срок оформленные надлежащим образом следующие документы: 1. Заявка на участие в аукционе по установленной форме. 2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен быть перечислен на рас.счет Продавца: ИНН/КПП 0608014952/060801001, УФК по Республике Ингушетия (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия л/с 05141А26680) р/с 4030281060001060101 в ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, БИК 042618001 не позднее последнего дня приема заявок, а именно 3 июля 2015 г., и поступить на указанный счет не позднее 10 час. 00 мин. 6 июля 2015 г. 3. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту. 4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющего право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документации, характеризующей предмет торгов, а также сведениями о порядке заключения договора о задатке можно с момента выхода объявления в рабочие дни по адресу: РИ, г. Назрань, ул. Победы, 3, ЖДВ, 4 этаж, блок «С», тел.: 8(8732) 22-61-72, факс: 8(8732) 22-79-84, контактное лицо Беков Хамзат Юсупович.

Утерянный аттестат серии Б № 269432, выданный в 1990 г. СОШ № 1 с.п. Яндаре на имя Хашагульовой Фатимы Салмановны, считать недействительным.

Выполняю кладку каминов и печей. Тел.: 8 (962) 637-40-52

Утерянный аттестат серии 06 БВ № 0012444, выданный в 2012 г. СОШ № 1 с.п. Эжакево на имя Итазова Мовсара Джембулатовича, считать недействительным.

Вы и здоровье

Физкультура – лучший друг сердца

годом двигательная активность и силы мышечных сокращений все больше и больше идут на снижение. Мы все глубже уходим в малоподвижный образ жизни, который нас подводит прямым и коротким путем к гиподинамии. А что такое гиподинамия? Это - причина многих сердечно-сосудистых заболеваний, в том числе мозгового инсульта, сахарного диабета, ожирения и др. Что ей может противостоять? Физическая активность и регулярные занятия физической культурой. Стоит только завести речь о физкультуре, в ответ сразу слышишь жалобы на нехватку времени, усталость. А вот на разговоры за кружкой чая и по телефону и «пропадание» в социальные сети и время находится, и усталость не помеха. В первую очередь нужно осознать значимость занятий физкультурой для своего здоровья. И, соответственно, правильно организовать свой день.

Помните, что физкультура – лучший друг сердца. При физической нагрузке сердце начинает биться чаще, увеличивается выталкиваемый им в сосуды объем крови. К работающим мышцам, пронизанным тонкими капиллярами, поступает больше кислорода, они «просыпаются» и включаются в работу. Сердце - это тоже мыш-

ца, которая нуждается в кислороде. И в нем тоже есть капилляры, которые активируются при физической нагрузке. Если физическая нагрузка имеет регулярный характер, то при выполнении упражнений сердце активизируется, при этом, заметим, пульс увеличивается незначительно. Признак здорового сердца и его экономной работы – невысокая частота пульса в состоянии покоя. Подсчитайте свой пульс, проснувшись утром, лежа в постели. Если вы посчитаете 50-60 ударов в минуту, значит сердце в полном порядке. Если 70-80 ударов – не в плохом состоянии. Больше 80 ударов – уже плохо.

Хотелось бы обратить внимание читателей на два момента. Во-первых, занятия физкультурой должны носить систематический характер. Только в этом случае можно достичь положительных результатов. Во-вторых, прежде чем приступить к тренировкам, нелишне обратиться за консультацией к врачу. Поскольку даже при отсутствии жалоб необходимо провести электрокардиографическое исследование. Причем не только в состоянии покоя, но и при физической нагрузке, что может позволить выявить скрытую коронарную недостаточность. Перед тем как приступить к тренировкам, следует

выяснить в каком состоянии находится позвоночник и суставы. Многие на первый взгляд кажущиеся простые упражнения могут привести к серьезным последствиям. Больные ишемической болезнью сердца и с артериальной гипертензией при регулярных занятиях физкультурой должны систематически консультироваться с врачом. Больше того, нужно отметить, что для сердца полезны только аэробные нагрузки.

Известно, что в республике немало людей с ограниченными способностями. В связи с тем вопросом: имеются ли ограничения на занятия физической культурой? Занимаясь оздоровительной физической культурой можно людям с разным состоянием здоровья, к стати, в любом возрасте. Но при наличии таких недугов, как заболевание сердца и сосудов, заболевание легких, острые и хронические заболевания в стадии обострения, болезни крови и органов кроветворения, эндокринные заболевания, травмы и операции, перенесенные в течение последнего года, эпилепсия, психические заболевания, последствия травм головного и спинного мозга и назовем еще беременность, тренировку можно начинать только после консультации с врачом. Или пусть гражда-

не обращаются в наш Центр здоровья по телефону 22-10-76. Мы всегда рады помочь каждому обратившемуся.

- С чего лучше и проще, учитывая, что наши граждане не очень жалуют подвижность, начать физическую активность? - Самое простое и доступное средство оздоровления - это ходьба в медленном темпе. В день по три-четыре километра в час четыре-пять раз в неделю значительно повышает функциональные возможности организма.

Лучший оздоровительный эффект дает быстрая ходьба по 30 минут в день три-пять раз в неделю. К нагрузкам такой интенсивности следует переходить постепенно и поэтапно. Следующее - регулярный бег в медленном темпе не менее 20 минут укрепляет иммунную систему, увеличивает содержание гемоглобина в крови и даже способствует улучшению настроения. И третья - фитнес. Это оздоровительная методика, включающая комплексные физические тренировки (как аэробика, так и силовые нагрузки) в сочетании с правильно подобранной диетой. К сожалению, на этот вид в нашей республике идут лишь единицы. Ну хотя бы ходьбой и бегом занимались больше людей, и то бы депо. Время от времени их число растет, но очень медленно. Зато число транспортных средств увеличивается, что называется, как грибы после дождя. И уносит различными путями наше здоровье, а то и жизни. Подумайте, а что мы поменяли!

Ведущая рубрика Мадина КОДЗОЕВА



Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ
Редакционная коллегия: Я.Султыгов, М.Барахоев, Ф.Бараханова, А.Газдиев.
Дизайн и верстка: Х.Акиев
Газета зарегистрирована Управлением Россохранкультуры по ЮФО г. Ростов-на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.
Адрес редакции и издателя: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60. Тел.: 22-79-18 (бухгалтерия); тел/факс: 22-15-78. Электронная почта: serdalo@yandex.ru. Сайт газеты: www.gazeta-serdalo.ru.

В газете публикуются акты Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно.
Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Время подписания номера по графику в печать: 15.06.2015. 17.00. Фактически 18.20.
Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. (Цена свободная)
Газета отпечатана в издательстве «Южный регион», с готовых диапозитивов
Адрес: 357600, Ставропольский край, г.Ессентуки, ул. Никольская, 5. Заказ № 1047 Тираж: 2800 экз.